

L'Aquila, 25.05.2015

GARA PER LA FORNITURA DI N. 6 AUTOBUS CASSE I CIG 6241833B87 - ERRATA CORRIGE

1. **DISCIPLINARE – Paragrafo 12.2 lett. B.1 a.1** (pagina 20) . La frase “Pertanto all’offerta con il valore massimo verranno assegnati 4 (quattro) punti.” è sostituita con: “Pertanto all’offerta con il valore massimo verranno assegnati 3 (tre) punti.
2. **DISCIPLINARE – Paragrafo 12.2 lett. B.1 a.2** (pagina 20). La frase “Pertanto all’offerta con il valore massimo verranno assegnati 4 (quattro) punti.” è sostituita con: “Pertanto all’offerta con il valore massimo verranno assegnati 3 (tre) punti.
3. **DISCIPLINARE – Paragrafo 12.3** (pagina 25). Aggiungere in coda al quinto capoverso la frase: “Al fine di una più completa valutazione delle caratteristiche generali dei veicoli offerti, la Commissione di gara potrà richiedere la presentazione del mezzo presso la sede dell’AMA o di visionare lo stesso presso il luogo eventualmente concordato con la società offerente. Il Fornitore dovrà assumere a proprio carico ed onere il trasferimento presso la sede di AMA Spa ed il successivo rientro del veicolo al termine della prova, ovvero provvedere a propria cura e spese alla trasferta della commissione giudicatrice presso la sede scelta per la prova del veicolo. Il veicolo in prova dovrà essere per quanto possibile uguale al veicolo offerto; su richiesta del Fornitore la Commissione potrà valutare ed eventualmente accettare un veicolo di prova che abbia differenze non sostanziali rispetto al modello oggetto dell’offerta. Il veicolo da visionare sarà sottoposto a prova su strada e a prove statiche per l’esame dei singoli elementi costruttivi. La valutazione conseguente l’esame dei veicoli darà luogo all’eventuale attribuzione del punteggio di cui al precedente paragrafo 12.2 lettera B.8. In caso di impossibilità a rendere disponibile il veicolo di prova la Commissione non attribuirà i punti di cui al precedente paragrafo 12.2 lettera B.8. ”
4. **Allegato 3 - lettera b.** La frase “che negli ultimi tre esercizi (2011-2012-2013), il fatturato specifico per forniture di pneumatici nuovi per autobus è stato pari a” è sostituita con “**che negli ultimi tre esercizi (2012-2013-2014), il fatturato specifico per forniture di autobus è stato pari a**”.
5. **Allegato 4.** La frase “che l’Impresa dispone della capacità tecnico-professionale di cui all’art. 42 del D.Lgs. n. 163/2006 e, in particolare dichiara di aver stipulato nel triennio 2011-2012-2013 i seguenti contratti di forniture di pneumatici nuovi per autobus” è sostituita con “che l’Impresa dispone della capacità tecnico-professionale di cui all’art. 42 del D.Lgs. n. 163/2006 e, in particolare dichiara di **aver stipulato nel triennio 2012-2013-2014 i seguenti contratti di forniture di autobus**”.

6. **Allegato 6.** Il Titolo “**OFFERTA ECONOMICA – massimo 45 punti**” è sostituito con “**OFFERTA ECONOMICA – massimo 40 punti**”; la frase “In riferimento alla gara per la fornitura di pneumatici nuovi” è sostituita con “In riferimento alla gara per la fornitura di autobus”.

Si precisa che i suddetti Allegati 3, 4 e 6 sono stati pubblicati nuovamente nelle versioni corrette.

Il Responsabile del procedimento

Ing. Angelo De Angelis

